Installation instructions for model Curbgreen waterpost 1.0 ( Customers are required to contact the local post office before installing the mailbox to ensure |

s s . its correct placement and height at the street. Generally, mailboxes are installed at a height
Instrucciones de instalacion para los modelo curbgreen WaterpOSt 1.0 of 41-45 in. from the road surface to inside floor of the mailbox or point of mail entry (locked

I Warning: Check for underground cables or pipes before digging. designs) and are set back 6-8 in. from front face of curb or road edge to the mailbox door.

Advertencia: Verifique que no haya cables ni tubos subterraneos antes de cavar. Es necesario que los clientes se comuniguen con la oficina de correo local antes de instalar
el buzon para asegurar su correcta ubicacion y altura en la calle. Generalmente, los buzanes

Y m : \ | se instalan a una altura de 41 a 45 pulgadas del nivel del suelo hasta el piso interior del buzén

TO_OIS for Assembly 5 Tgolsand Sup_hses_for Installetion o 0 punto de entrada (disefos cerrados) y se colocan entre 6 y 8 pulgadas desde el frente del
Herramientas para Instalacion Herramientas y Equipamiento Para Instalacion  cordén de la acera o borde de la calle hasta la puerta del buzon. )

Cement
Uaﬂf,?;gf:‘ 1 Posthox Cemento_ | [ 90 DAY LIMITED WARRANTY )
: The manufacturer warrants this product against defects in materials and workmanship.

Philips screwdriver Le_uel Post hole digger Waterpost Inc warrants to the orignial consumer purchaser of this mailbox product for 90

Philips destornillador Nivel Excavadora de pozo para poste days on which it is originally purchased that it is sold free of latent defects in materials, parts

E 3*53 @j_: é bl 3 3 and workmanship. This warranty is limited to repair or replacement of the defective mailbox

“ | product. At the discretion of Waterpost Inc, defective products must be returned freight prepaid

| N PAC KAG E A Y | to Waterpost Inc factory.If the unit is determined to be defective, it will be repaired or repla;ed

| N P.l":'l.,c KAG E ; free of charge at Waterpost Inc option. Please contact customer service first berore mailing

Mounting plate .5 'Water valve the product. This warranty does not include repair or replacement due to defects caused

~ WaterBox Valvula de agua by abuse, misuse, fire, vandalism, substandard or nonconforming installation, contact with

Placade montaje .~

brick maortar or destructve weather conditions [includes salt air, road salt or other corrosive
‘ 0 materials). This warranty does not cover the labor or any other cost of removal, reinstallation
o or replacement of, or as a consequence of, the defective mailbox product. This warranty does
s not cover field expenses or the cost of any items other than the defective mailbox product.
Bft of 1/4" Pipe ;
Consequential damages to property are exculded.
2m manguera de 6mm

1/4 Top Hat Grommet e GARANTIA LIMITADA DE 90 DIAS
o Arandela aislante 6mm /( a

\\\ El fabricante garantiza este producto contra defectos en los materiales y en la mano de obra.

Bolt 1-3/4" I \ ‘/& Waterpost Inc garantiza al consumidor comprador original por un periodo de 90 dias a partir
Tornillo 1-3/4" 0 \;;: A de la fecha de compra original que este buzdn no tiene defectos latentes en sus materiales,
o =, e

== piezas ni en su mano de obra. Esta garantia se limita a la reparacion o al reemplazo del buzén

defectuoso. A discrecion de Waterpost Inc, los productos defectuosos deben ser devuelios
pRE INSTALLED 19.8ft Capillary Matting 5 ,

' PRE INSTALADO Seccion de 6m con fletefprepago a la fabrica Waterpgst Inc. Si se gstablece_que la unidad presenta defectas,

9)(? A de manta de capilaridad esta sera reparada o reemplazada sin cargo, segun lo decida Waterpost Inc. Comuniguese

; Circular Spirit Level con Servicio al Cliente primero, antes de enviar el producto por correo. Esta garantia no

Nut 1-3/4" Washer 1-3/4" o Nivel de hurbu;a mrcular ]ncluye_ la repar_acmn_ni el re_gmplaze por defectos Uca_sionades por abuso, uso incorrecto,
Nuez 13/4" . incendio, vandalismo, instalacion indebida o de mala calidad, contacto con argamasa o por
Arandelal 3/4 condiciones climaticas perjudiclales (lo que Incluye aire salado, sal de carreteras u otros

[@% ' C 3 ~— Full Instructions materiales corrosivos). Esta garantia no cubre el trabajo de mano de obra ni ninglin otro costo
H e Instrucciones completas de remaocion, reinstalacion o reemplazo de un buzén defectuoso ni como resultado de ello.

i-ﬂﬁ‘ﬁ' Esta garantia no cubre los gastos de campo ni el costo de ningun articulo gue no sea el buzon

¢: ’x? 9 X7 | Vi k@. | defectuoso. Se excluyen los dafos resultantes a la propiedad. )

N \/ L. J . «

p § Customer Service: Customers should not contact their place of purchase. For customer
Proper Care and Maintenance Cuidado y Mantenimiento Apropiados service regarding warranty and assembly of products please email: troels@curbgreen.com for

With a minimum amount of maintenance, your mailbox post can look Con un mantenimienta minima, su buzén lucira como nueva por | | immediate service.
like new for a long period of time. Cleaning the surfaces of the prod- mucho tiempo. Para ayudar a mantener el producto en buenas | | Servicio al cliente: los clientes no deben comunicarse con el lugar de compra. Para obtener
uct with a damp cloth and household detergent occasionally will help  condiciones, limpie la superficie con un pafio himedo y detergente | | servicio al cliente con respect a la garantia y el ensamblado de los productos, por favor envie

to maintain the condition of the product. de uso doméstico ocasionalmente. un correo electronico para obtener servicio inmediato. )
L A




-

vl ot
gulations
|_Agujero segun las regulaciones de USPS

AN

f Assemble and install Agua Kit pef‘
the instructions provide with Kit.
g

Ensamble e instale Aqua Kit para las
instrucciones provistas con el Kit.

Cement mixture
+ Mezcla de cemento |




Waterbox Assembling
Montaje de Waterbox

Remove lit from Waterbox Install water valve Adjust water valve so that it moves freely

Eliminar encendido de Waterbox Instale la valvula de agua Ajuste la valvula de aqua para que se
mueva libremente

/

Tighten screw 1 . .
Cut the water wick into 14 pieces that fits your watering area

Apriete el tornillo . , :
Corte la mecha de agua en 14 piezas que se adapten a su area de riego

Install water wick into box fittings Install rubber pipe Follow instructions for ground
mounting

Instale la mecha de agua en los accesorios de la caja Instalar tubo de goma
Siga las instrucciones para el

montaje en el suelo





